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SEZIONE A - A

al contatore ENEL
+ cavo di messa a terra
+ differenziale

a
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f

porta in alluminio anodizzato ad 1 anta
con passaggio netto 80xh200cm
(foro muro 90xh205cm)
con asola di ventilazione

man.INOX AISI304 Ø2"(DN50)
filettato femmina (mandata da gruppo
di pressurizzazione)

cordoli h=15cm per contenimento sabbia da
realizzare dopo la posa del prefabbricato
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porta in alluminio anodizzato ad 1 anta
con passaggio netto 80xh200cm
(foro muro 90xh205cm)
con asola di ventilazione

foro Ø200 per passaggio
tubazione di aspirazione
con piastra inox di chiusura

soletta di fondazione
dim. cm 200x400xh20

cordoli h=15cm per contenimento
sabbia da realizzare dopo la posa del
prefabbricato

Tratto di tubazione esterno preisolato - tubazione
interna in PEAD DE75 PN16 - tubazione esterna DE140

60

110

man.PVC DN110 per scarico di fondo +reteantiratto

foro Ø125
per caviddotti elettrici

A

N

+2.69

foro Ø125

PROSPETTO SUD

0.00

PROSPETTO NORD

0.00

PROSPETTO EST

0.00

PROSPETTO OVEST

cordoli h=15cm per contenimento sabbia da
realizzare dopo la posa del prefabbricato

man.PVC DN110 per scarico di fondo +reteantiratto

foro Ø125
per caviddotti elettrici

cordoli h=15cm per contenimento sabbia da
realizzare dopo la posa del prefabbricato

foro Ø150 per passaggio tubazione preisolata
di mandata da gruppo di pressurizzazione

cordoli h=15cm per contenimento sabbia da
realizzare dopo la posa del prefabbricato

foro Ø125
per caviddotti elettrici

di arrivo al gruppo di pressurizzazione

porta in alluminio anodizzato ad 1 anta
con passaggio netto 80xh200cm
(foro muro 90xh205cm)
con asola di ventilazione

rivestimento della muratura in cls prefabbricata con
pietrame da cava

copertura in lose di pietra su orditura in legno

rivestimento della muratura in cls prefabbricata con
pietrame da cava

copertura in lose di pietra su orditura in legno

rivestimento della muratura in cls prefabbricata con
pietrame da cava

copertura in lose di pietra su orditura in legno

rivestimento della muratura in cls prefabbricata con
pietrame da cava

copertura in lose di pietra su orditura in legno

tubo in PEAD DE75 PN16

Pozzetto 80x80 in cls prefabbricato per alloggiamento misuratore di
portata (fornito dalla Stazione Appaltante) completo soletta e di chiusino
D400 in materiale composito
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Saracinesca a corpo ovale in
ghisa sferoidale DN65

Misuratore di portata (fornito dalla Stazione
Appaltante) DN65
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240

+3.30

+0.15

+2.53

2 - RISERVA IDRICA ACQUA POTABILE - dim. est. cm 160x180xh250 + 16 cop.

DESCRIZIONE PESO VASCA PESO COPERTURA

1155

1 - LOCALE TECNICO - dim. est. cm 160x180xh250 + 16 cop. 1160

[ql ± 5%] [ql ± 5%]

"REGOLE UTILI" per la POSA in OPERA delle VASCHE PREFABBRICATE

1) Eseguire BONIFICA ADEGUATA;
2) Realizzare soletta di fondazione in c.a. (Cls Classe C25/30) per appoggio vasche prefabbricate;
3) Ad avvenuta maturazione della soletta di fondazione, predisporre sopra la stessa
    uno strato di cm 3 di sabbia perfettamente livellata (TIRATA A STAGGIA);
4) Posizionare lentamente, a mezzo gru di portata adeguata, la vasca prefabbricata sopra la fondazione;
5) Riempire completamente, MA GRADUALMENTE, tutte le vasche con acqua pulita per poter eseguire il

collaudo dell'impianto e per evitare eventuali fenomeni di galleggiamento dovuti ad eventi meteorici 
improvvisi o straordinari. Per riempire le vasche si deve necessariamente seguire una delle seguenti 
modalità:

I°) riempire tutte le vasche uniformemente (o in sequenza) fino al raggiungimento del massimo livello con
una portata costante pari al max ad 1,00 litro al secondo;

II°) riempire tutte le vasche uniformemente (o in sequenza) fino al raggiungimento del massimo livello
procedendo ad intervalli di riempimento della durata max di 30minuti cadauno con una pausa di
almeno 15minuti tra un intervallo e l'altro.

cavidotto in PVC + linea di alimentazione

prolunghe in cls con chiusini in cls

LEGENDA IMPIANTO ELETTRICO

fitone di messa a terra + cavo di messa a terra

LEGENDA FONDAZIONI

Quota fondo scavo

-  Cls Classe C25/30
 disporre 3 cm. di sabbia

-  Ferro per armature B450C

-  Sopra la soletta di fondazione delle vasche
-  Sovrapposizione reti : una maglia
-  Distanziatori H=17 L=400
-  Rete elettros. Ø8/20x20 (225x400)

-  La soletta di Fondazione è Verificata
per una qamm Terreno= 0,60 Kg/ cmq.

TIRATA A STAGGIA

TABELLA TOLLERANZE:
- Opere civili realizzate in opera: ±1%
- Vasche e coperture prefabbricate: ±5cm
- Collettori e tubazioni idrauliche interne alle vasche: ±2%
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vasca prefabbricata in C.A.

PARTICOLARE CORDOLO PERIMETRALE

≈0.15

terreno

foro Ø90
per caviddotti elettrici

cavo di collegamento
del galleggiante

piastra INOX e pressacavo
sigillata con silicone

foro Ø125

PARTICOLARE COLLEGAMENTO
GALLEGGIANTI

piastra INOX con pressacavo

Direzione Isella

Direzione Grignasco

Tubazione esistente
Ferro DN65

Tubazione in progetto in
PEAD DE 75 PN25

Cavidotto elettrico

Muretto in C.A.
esistente

Platea in C.A. per piano
di appoggio stazione di
rilancio

Accesso alla
stazione di rilancio
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Istanza di Autorizzazione Paesaggistica con procedimento semplificato
Rilancio Cà Marietta

Particolari stazione di rilancio 01

PLANIMETRIA AREA DI INTERVENTO
Scala 1:200
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Interventi preliminari finalizzati alla riduzione delle perdite idriche  nei 
Comuni di Arona, Castelletto Sopra Ticino, Grignasco, Novara e Pieve 
Vergonte
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